Your Global Automation Partner . u nc K

uprox +WD ') —X




l-::f--..!
LY =

o

japan@turck.co.jp | www.turck.com

BSifg L f2EMC &4

BEERICTTSA
A7 Z=fFEALEW
uprox +WD>') —X
&, KRB & B
RICBEDSITHLEMC
BT HE,

Factor-1 ;f¥Et 4

uprox + WD) — X, WEBEE &SIEHMERRE
(RTVLART7IVZ ERizE) %Z[FE CHERETRE
9§ ZFactor- 1AL > YT,
BRHET2EBOMEICK > TRHEERMNRLG 5K
B TR ATV LART IV S O HERREE
KIBICEEL 5B s, BREAEDHMET LIcE T O
BOARGET A X% BT 2RENDHY £ LIzH\ Factor
- EEE T IIEBOMEICEH 5T, [ CERET
RHEOAREICE Y . BRETTHOYIR. EEDHah el
BETY,

B - AR ITHOXRIREICHE

uprox +WD>\)—=Xl&. INTIVTEICAT VLA
316L. BEEITERERII ARNT FSEHFBA L. BV
b - EEMEERI, 1P68 / IP6OKRIG LTz/ NIy
BEEmRm TR TRICHIG.

R EEEIE-40~H00°CHEDTEL DT T 1) r—

> a> I 7 ICERRTEE,

uprox +WD>) =X EBEART 2T —TIViE. KE
BREZERB(FDA) DOFREICEN LKA RB&INT
PRI C B BB D AT BE,

BULRREERR
#% - IE B E FEEHRE T
%uprox +WD>') — X%,
OB E EERED
IR ETERID TR &

L&,

F—ZIVOARANE TV HERRE



® Em3EX NOH S R—T 4
2myr— T ELEFEMI2a %7 224 T
® Ei3EX NOH S R—T 6

JARY B EFEIEFERRE
REH A X 1 M12 - M18 - M30
RRHEERE - o — L REY

Y4 ZXM12: 4 mm
H4ZXM18: 8 mm
H4 AM30 : 15 mm
RHEERE - FV—IL R
Y4 XM12 1 10 mm
H4 XM18 : 15 mm
H# 4 ZAM30 : 30 mm

e [ER4iX NO/NCH A R—T 8
42 mmAFH MR EERE - 50 mm

o tUUSHE - HEAH R—10
e HHEIARIAHT—TIL R—T 14

japan@turck.co.jp | www.turck.com 3



B3z NOH A
KEH 4 X AZER M12 - M18 - M30

& Bt - 7ILA)MRARISHT DML
EREmERRICTHA DNDRIENTY DV T e &E

® & & o o

Hd TREHER(CBAY © Ecolabtt D 5 3& REALENF
- EH TR EFERMR Y

fhREERH 1 -40~+100°C

E 3% PNP XIENPN NOH /1

REEHEIE 1 IP67 /1P68 / IP6IK

C€:®= FDA

m &g
) =5 N HIE H
HE YAz g Junfiil 3 Bt
NPN, N.O. PNP, N.O.
sr—71 2m | Bi 4U-EM12WD-ANGX Bi 4U-EM12WD-AP6X
M12 4 mm
M123%% 4% | Bi 4U-EM12WD-AN6X-H1141 Bi 4U-EM12WD-AP6X-H1141
s—71 2m | Bi 8U-EM18WD-ANGX Bi 8U-EM18WD-AP6X
M18 8 mm
M123%4 4% | Bi 8U-EM18WD-AN6X-H1141 Bi 8U-EM18WD-AP6X-H1141
SR
#—7 2m | Bi 15U-EM30WD-AN6X Bi 15U-EM30WD-AP6X
M30 15 mm
M123%4 4 | Bi 15U-EM30WD-AN6X-H1141 Bi 15U-EM30WD-APGEX-H1141
r—TL 2m | — Ni 10U-EM12WD-AP6X
M12 10 mm
M123%% % | Ni 10U-EM12WD-ANGX-H1141 Ni 10U-EM12WD-AP6X-H1141
-EZ] #—7 2m | Ni 15U-EM18WD-AN6GX Ni 15U-EM18WD-AP6X
M18 15 mm
M123%% % | Ni 15U-EM18WD-ANGX-H1141 Ni 15U-EM18WD-AP6X-H1141
Y=L ER sr—71L 2m | Ni 30U-EM30WD-AN6GX Ni 30U-EM30WD-AP6X
M30 30 mm
M123%4 % | Ni 30U-EM30WD-ANGX-H1141 Ni 30U-EM30WD-AP6X-H1141
W6
NPN NO% 1 = PNP NO% « EVTHAY
B M12a %49 &
| >3 BU - | >1 BN + BU : ?é 2
<U>3\ |_1BN + <U>)\ 38U - BN:EE& >
. 3 1
o 4 BK o 4 BK BK: 2&
an afr 4




[ Laid

AEY A X M12 M18 M30

WREALT Bl4U-EM12WD NI10U-EM12WD | BISU-EM18WD | NI15U-EM18WD | BI15U-EM30WD | NI3OU-EM30WD
RiE HAE] FEIRIA AR FEIEIA HAR] 31378
®EEE (Sn) 4 mm 10 mm 8 mm 15 mm 15 mm 30 mm
ENE{RALRERE (Sn x 0.81) 3.24 mm 8.1 mm 6.48 mm 12.15 mm 12.15 mm 24.3 mm
N Bl 12x12 | 847 0030x30 | 847 124 %24 | 9545 (145x45 | 984 014545 | B 0 90 x 90
BREEOHFAER 2 MPa LI'F 1.5 MPa LLI'F 1 MPa LR

BYRLKEE 2 %/F.S.

ISE B 2 kHz 1.5 kHz 0.75 kHz 0.5 kHz

BERYTH

-25~+70°COEHERDIGE =10 % LLT.

-40~-25CE = 13+70~+100°CDEERN DIHE £25 % UTF

HE(EXATYR)

3~15%

E)ERE R -40 °C ~+100 °C

BEREE DC24V (FAEEHH DC10~30V) . Uw 7L (P-P) 10% Uss AT

HEH 200mA LR, BETAL—Ta42THY.

HEER (o) 20 mA LR

HEBER 0.1 mA LR

ERAEEEE 0.5kV AT

AR RERRE BY., EEE Y100y oHA

BEET ) 1.8V EUT

WTiRIREE / WIARIEIRE BY / BY

NI THROHA R M12 x 1 M18 x 1 M30 x 1.5
NIV THE £&E. ATV LR EN1.4404 (SUS 316L#8%4)

BREEME TISRFYY, EK&ER)T— Y ~F LCP-GF30

IV RFvyIHME TIRFyH, PPRYTOELY

R MLy 10 Nm 25 Nm 75 Nm

BRI 2m 7 —=TLXEMIR2ATE IR &

=7 NMEME PP GRUZ7OELY), @52mm. B, 034mm’ x 315 (5 —TILEREZA TOH)
MiiRE) / MEEE 55Hz (1 mm) /30g (11 ms)

REEE IP67 / IP68 / IP69K

MTTF 8744 (SN 29500, 994F EEff 40 °CH#EHL)

LEDZ R BERT (BR)

[RIAE & Ovo+y bk 2@

<% 10R— D258

japan@turck.co.jp | www.turck.com




ER3EX PNP,NOHH JI XU X imFENERR
KEH4 X AZER M12 - M18 - M30

® T—TJILOXRBABRZ R IXRYT RiHFENERE
& BBME - TILA)ERFEFICKT B &

EEEERFICTHADNSRIEND D VT EEE
HeTRRERICEE I DEcolabtt M HEIHE RIS
8% - e L FIERRE

IR E &R - -40~+100°C

B3R PNP NOH

1R5448:& © IP67 /1P68 / IP69K

CE€:®= FDA

* 6 O o o

m &g
P HIEH A
RE P R H R B
DC3#gst, PNP, N.O.

M12 4 mm Bi 4U-EM12WDTC-AP6X

:g M18 8 mm Bi 8U-EM18WDTC-AP6X
Sl kY M30 15 mm Bi 15U-EM30WDTC-AP6X

ax9 A RImFE

M12 10 mm Ni 10U-EM12WDTC-AP6X
Z M18 15 mm Ni 15U-EM18WDTC-AP6X
F—IL R M30 30 mm Ni 30U-EM30WDTC-AP6X

T—TLOXENBSZEIAFT ZInFEEE

6 B—=0 - Do RUBKARHE



[ Laid

AEY A X M12 M18 M30

WREALT Bl4U-EM12WD NI10U-EM12WD | BISU-EM18WD | NI15U-EM18WD | BI15U-EM30WD | NI3OU-EM30WD
RiE HAE] FEIRIA AR FEIEIA HAR] 31378
®EEE (Sn) 4 mm 10 mm 8 mm 15 mm 15 mm 30 mm
ENE{RALRERE (Sn x 0.81) 3.24 mm 8.1 mm 6.48 mm 12.15 mm 12.15 mm 24.3 mm
F;ﬁ Hrjnﬁ)Tf B 012x12 | ##R 030x30 | iR 024x24 | iR 045x45 | #iR 045x45 | #4% 090 x 90
BREEOHFAEA 2 MPa IR 1.5 MPa LI'F 1 MPa LR

‘YR LBEE 2%/F.S.

ISE AR 2 kHz 1.5 kHz 0.75 kHz 0.5 kHz

BERUT B

-25~+70°CO#EHERDIHE =10 % LLT.

-40~-25C 1= (F+70~+100C DEHEA DIHE +25% LT

BE(EXTYVRA)

3~15%

ENVEREIERE -40 °C ~+100 °C

EREE DC24V (FAEBEHH DC10~30V) . Jv Tl (P-P) 10% UssA R

H4E PNP,NO,200mA LLF, BET A L—F1 v IHY.

HEER (o) 20 mA LI F

BEBER 0.1 mA LR

ERAIZEE 0.5kV AT

ERRERR BY., @ Y17y HAN

BEBET ) 1.8V LT

WTRiREE / FIBIME(RE ‘Y / BY

NIV TROY AR M12 x 1 M18 x 1 M30 x 1.5
NSV THE £/ . A7 L X EN 14404 (SUS 316L#E%4)

BRHEEHME TSAF Y, BEKR)T— Y K5 LCP-GF30

B—IFILAN—HE TS5 ZXF v, Utem

BAFEA T R LY 10 Nm 25 Nm 75 Nm

&

SRR

QX ARIBFRES. BEEHKY 14X 0.14~1.5mm?/28~16 AWG
MR FE CHEROBAIF. h5—RY—THEL 025~1.5mm?*/ h5—X—THY 0.25~0.5 mm?

Mik®) / MEEE

55Hz (1mm) /30g (11 ms)

RS IP67 / 1P68 / IP69K

MTTF 8744 (SN 29500, 994FEEhR 40 ‘CHHL)
LEDZ R BiERR(BER)

R4E Oy +v bk 2@

BET—TILTZI VR

M16 x 1.5 (BlIFEY)

ik 10— 2B
WiE PNP NO% o
11BN +
I J
<U>3\ 38U -
onp C = 4 BK
=t

japan@turck.co.jp | www.turck.com




7418 PNP, NO /NCH 5
AEH 4 X 42mmAER

!
L

& BB - TILH ) EEEERISHS DitiE L
EREEEFICMAODNLRIENT D VT E %R
FRHEERE © 50 mm

% - FBEREFREMR T

R EEH : -40~+100°C

B4R PNP NO/NCH 1

{RE€48:E @ IP67 /1P68 / IP69K

€ @« FDA

BRHEAFR HIEH B
®iE Y4 X % H BR B (a2 AFRAIZ
LT PNP, NO / NC
2 hL—k Ni50U-Q42FWD-VP6X-H1141
M12 50 mm M12a %4 &
EL—IL BT 7T Ni50U-Q42TWD-VP6X-H1141

BEAR 7L
FUF © Ni50U-Q42TWD-VP6X-H1141

BEAR: AML—F
FIZ 1 Ni50U-Q42FWD-VP6X-H1141

Wi
PNP NO/NC% A 7 EXTHAY
M12a 4 4
o BN i ) B
<U>:/ | _\3BU - BU: Hé&
S e
1|__ 4 BK 3 1 BN : Z&f
i 2 WH BK: R
— 4 WH: B8

=il

8 B—=0 - Do RUBKARHE



[ Laid

FEFA X AREE 42 mm

RiE FES—ILR

HHER (Sn) 50 mm

B FRALEEME (Sn x 0.81) 40.5 mm

IR AT R i, EE1mm, 0150 x 150

1BYR LI 2 %/F.S.

2 B 250 Hz

EERY T 25~+70°COEFEADIHE £10 % KT,

-40~-25°C F£ 7= (£+70~+100C DE&HFHR DIHE +25% LT

HRE(EZXATY U R)

3~15%

HERBEERE -40 °C ~+100 °C
EREE DC24V (ZFREEEHE DC10~30V) . UwFiL (P-P) 10 % UssLLF
., PNP, NO/NCH H

I 1 HHEE 200mA BT, BETAL—T4Y5HY
HEER (o) 15 mA LLR

BEER 0.1 mA LR

ERBEEE 0.5kV LR

B RE MK BY., Bkl Y10 Uy I HA

BEET U 1.8V LT

WrigiRE / FIRIERE 'Y / AY

NI U TRHE Big&E. PA12-GF30

M123 %5 2% E SEH. RTULX

ELREL M2 TR 4 &

MRS / mEEE 55Hz (1 mm) /30g (11 ms)

RERE IP67 / IP68 / IP69IK

MTTF 8744 (SN 29500, 994 FE ik 40 °C##1)

LEDZ& R BERR (BE)

BEETAL—Ta4VYT B AR

|e [mA]
200 LED 425
150
M12x 1

100

50 .

(R TC I 70 80 90 100 >
T[°C]

japan@turck.co.jp | www.turck.com



WAETE
MR

REH A X M12 M18 M30
M30x 1,5
M12x 1 M18x 1 =
ﬁl 3767 24/4 17 36/5 46
2
M123% 2 & 8 =B P/ oo B 2 o J/
9
il 49/ 9
) i Y
Mzt M1zt M12 x 1
—IL K
MA2 x 1 M18 x 1
2= l]] p 77
17/4 36 24/4 36
b — IV o= P /% e JL
79 / M12 x 1 9 /
: — Mi2
— 2
M12 x 1 = M18x 1 10
17/4 36 24/4 56
M123 % & 4 #ke - 82 LED i
9
I/ —
e M1‘2X1 M1‘2x1
JFEV—IL KR
M12x 1 £ M18 x 1 70 Msi;m 15
N . 17/4 \f 36 24/4 ) 36 36/5 746
=TIV LED 50 LED 4/ 50 LED | 60
‘9/ M12 x 1 9 / /
Bl — M12 x 1 9
ﬁZ 2
— —Cr
AEHY A X M12 M18 M30
—IL K
EE T N

FEL—ILRFE

KERDTEFBEERT—TILT 0 REBROTETEIN, 7—TLT 52 RERIGRY TY,

10

2—=7

U RUBKAERHE




mEETAL—TFTao0Y

A le [MA]
200
150 N
100
50
0 10 i 70 80 90 100
T[°C]
B MEREEICDOWNT
EAHTENGAEL Y YE., TREORERBABCHIELTSY £, %w
- KGR ER DGR mIz7 BRSAKGE @
CEEERREB  -20 Co+70 °C BRIERIERE. EE10E ’ 60°

- ECOLAB#EIZ & % #% & O 345 I

- B3R - SEKIZRY 5 (IEC 60529%41) g0°e @
+ > #4127k E8~10 MPa (80~100 Bar) M#5(80°C) & - - )
EHANbES, (ARIZSR)

<TEER>

Ao OBHEIE XEFOS Ty NERGEODEBEBOEAIC

MAONIBEEELTCETHN. ERBEHEL T D & HESHEE

TEOAREME LD Y £T., REAHARBRE., EHICS5Ih2BEE

ERAEHROAFREHLAATTHEALL LI,

B ORI AHEFERBREOS—TIEEH LARIZDINT
B ICERE., MFRERETIX—ZIFTILAN—DEETS
RAECE2T. ¥y—TILD5|EHLARMNEERRETT,

japan@turck.co.jp | www.turck.com 11



B REEE

FHEICEB D DG TEL VY E2ALU LERAT 2 5581E
TEDORDOTEULICE L THEAL T ZS,

BA7 mm
5 AR
HE gz D S w T G
M12 24 18 12 36 24
g M18 36 27 24 54 48
—IL R
M30 60 45 45 90 90
TN

B mm
%E JE o | s w T G N X
M12 48 18 30 45 60 20 50
'EZ] M18 70 27 45 54 2 30 70
Fr—k M30 135 45 2 20 180 15 140
042 252 | 63 150 150 300 30 -

12




BFEY T oS
BEYHYEETIry b

H4 X M12H
B MW-12

b

e - WY

ME: AT LR, SUS 30448

BYy—TILTTUR

FIZE  M16X1,5 PVDF CABLE GLAND
& : PVDF

M16x 1,5

S19

24..8

japan@turck.co.jp | www.turck.com

H4 XM18MF
R MW-18

¥4 X M30A
BWFE 1 MW-30




M12a R &4 —T )L
HHEIBATFGY Y —X

© @

/_f.f‘ ® EHELSWAL—RSUSE Ay TV T+ v bk
= ¢ SUOMHMEREERME, MUEDEEZRTT D
BABHETI IR MY —4— TN (TPE-O)
& )arv -PVCT7Y)—4—TIL
& MK EEH Y
& {REREE  IP67 /IP6OK
¢ ROHSX i

W R

et A1

ERER 4A

EREBEE 250V
AT B R 0.73 mH/km
NIFF YR Z VX 82 pF/m

T —TILANE 4.6 £0.15mm
SMEME TPE-O. [kf
g E TPE-E
BEREEY A X 0.34 mm” x 47
RS AR 0.1 mm x 424
FFRE TR (RIEHED) 46 mm

R TR (AERER) 23 mm

IR MEYYT

TSAF vy, PP, RE

AV K &BE (Cuzn) . &4 v+
gy TI3RAFvY. PP, K&
= 73 XF v Y. FPM/FKM
hyT)oTFy b 22 £B. ATV L AV4A (SUS316LIEY)
RS IP 67/ IP6OK (FIFRIEXIIE D & & HEfihs)
TR At HikE%Y &/ 100E
fEOT hLY 08~1Nm (B 2317 ADMHAT LI EBZ RN L)
BHRE 3
AR 28

o
EVTHA Y #1 3%

48
14 B—0 - S NRUKARH



W
a3 ZRAR K T—JILE L | BE
2m RKH 4.4-2/TFG
5m RKH 4.4-5/TFG
BRIAZRRNL—kORT 4 4
10 m RKH 4.4-10/TFG
20m RKH 4.4-20/TFG
2m WKH 4.4-2/TFG
5m WKH 4.4-5/TFG
BRIAZRT IO 4 4
10 m WKH 4.4-10/TFG
20 m WKH 4.4-20/TFG
W <%
FRARIZTB7—=T L FRIARARY 84—
M12x1 2514 M12x1

L_ P Ve

25,2
|
k—m
i

L'E?‘..Im... e [ (@)~

japan@turck.co.jp | www.turck.com 15



3 TURCK (. Hans Turck GmbH & Co. KG( R ) DBEARFRBDEICH T2 EREIRF-FEIRTT

azbil

FPAEILNL—T 1 TR R https://at.azbil.com/

A #t T105-0014 RREGBXZ 3-23-1 LLRAF1VE=HELT 17 8k 03-4233-7853

MO (R [EESIRRURDIEHFER<EET I ENHUET,

W R X J5 03-4233-7863
B3R 3Z |5 048-600-3931
BEHEXIE 052-218-5080
BR 3Z 15 06-7668-0023
5 % /5 082-568-6181
M X 5 093-777-0431

x
=
N

8 5 8 % P 024-927-0530
DL FEEFR 029-817-4755
BB E ¥ T 027-310-3381
FEE X P 043-246-6652
) IE2EPF 046-400-3433
ML E R 0266-71-1112

B [ = % P 054-272-5300
M E R 078-341-3581
B E ¥ 079-456-1581
& LUl & % P 086-460-0050
B & % P 0942-84-4331

241015-0000-1-AT




